

背景资料

交通事故数据显示,发生车祸时,一个坐在后方儿童安全座椅上的孩子比没有防护的孩子安全脱险的机会高96%,而ISOFIX标准化的儿童安全座椅安装方式,可将0-4岁儿童的伤亡情况降低22%。有鉴于此,早在2011年7月1日起,要求车辆加装ISOFIX儿童安全座椅固定系统的《儿童安全座椅等相关产品的国家强制性标准》就已通过相关部门审批正式实施,随后更有越来越多的相关机构强烈呼吁车主使用儿童安全座椅。

# 儿童节的一份特殊礼物

## ——记上海大众汽车儿童安全座椅捐赠仪式



是他的天真一笑,拨动你的心弦,悠悠扬扬,余音绕梁;  
是他的娇小柔弱,牵动你的神经,心心念念,无法自己。  
爱他,就给他最安全的……

初夏来临,鸟鸣蝉噪,孩子们即将迎来他们一年中最期待的节日,与此同时,来自上海大众汽车的儿童节礼物也揭开了它的面纱,这是一份对安全的守护。

2014年5月31日,儿童节前一天,由上海大众汽车与山东省妇女联合会联合举办的“向日葵行动·宝贝安行——上海大众汽车儿童安全座椅捐赠仪式”成功举办。活动现场,上海大众汽车相关人士对儿童安全座椅的使用方法等进行了全面普及;同时,为在社会中进行更广泛的有关儿童安全出行的倡议及示范,在众多家庭的见证下,上海大众汽车向山东省妇女联合会捐赠了一批上

海大众汽车原装儿童安全座椅(活动结束后,省妇联将根据实际需求将其转交给相关车主家庭)。经过此次捐赠仪式的洗礼,参与活动的家庭对儿童安全出行的重视程度获得了大幅提升,有家庭代表坦言:自己也是最近才意识到儿童安全座椅的重要性,既然什么都希望给宝宝最好的,安全保护自然更不能抱有任何侥幸心理。

随着汽车在家庭中的普及及交通事故中儿童伤亡率的上涨,儿童乘车安全日渐成为一个不容忽视的社会性话题。如何确保儿童乘车安全,如何选择及正确使用儿童安全座椅,ISOFIX儿童安全座椅固定系统有无必要等均成为话题的重点。然而,目前国内仍有许多车主家庭在行车过程中未曾使用或正确使用此项儿童安全装置。为进一步提升车主家庭对宝贝乘车安全的重视,值此儿童节

来临之际,“向日葵行动·宝贝安行——上海大众汽车儿童安全座椅捐赠仪式”如期举办,旨在引起更多车主家庭共鸣,并在全省范围内普及儿童安全座椅,为更多孩子的安全出行保驾护航。

作为国内知名车企,上海大众汽车在促动国内车市发展的同时,始终怀有一颗公益之心,公益事业涵盖环保、教育、文化体育、交通安全等多个领域。“宝贝安行”始自2012年6月,以向全社会倡导儿童安全乘车意识、捐赠儿童安全座椅、推广儿童安全座椅使用方法、普及儿童安全出行理念为行动使命。它通过专业而朴素的行动告诉我们,每一个孩子都是上天赐予我们的缘分,我们给他糖果、布娃娃、玩具车,与他欢度六一儿童节,而安全感,是我们许他的一份像钻石一样恒久而坚固的礼物。(刘曼)

### 专业赛车场驾乘荣威W5 体验越野利器的野性

5月31日,枣庄上汽荣威4S店的30多位新老客户,一早就奔赴济宁的专业赛车场地,共同试乘、试驾荣威W5在专业场地上的优势。

上海汽车荣威w5的越野通过性在同级车型中首屈一指,拥有193.5mm的离地间隙,尤其是其最深涉水520mm和最大爬坡35.72角的能力比起其它世界顶尖专业SUV有过之而无不及。驱动系统方面,荣威W5提供了一套P-4WD专业级全模式四驱系统,使车辆拥有应对各种路况的超强能力,HFA高强度车体也比那些城市SUV要强很多,应该算是SUV车型中的佼佼者。驾乘体验的舒适感是每个试乘、试驾者的第一感觉,荣威W5采用Soft-Touch人体工学车体设计,人性化空间分区,将每一方寸无限放大,确保任何时地都能获得一个宽松惬意的驾乘空间。

体验结束后,试驾者纷纷表示:这次活动非常好,平时根本无法享受这种驾驶乐趣,真没想到荣威W5能有这么大的越野潜力,让我们体验了一把专业赛车手的快感。(甄奎奎)



## 如何自行检查汽车空调 当心小病大治

“最近,不少车主咨询汽车空调方面的问题,根据实际检修情况,多数都不是严重故障。”随着气温的升高,一些车主发现汽车空调制冷效果不佳,我市部分汽车维修业内人士表示,车主可学会简单的自检知识,以免车辆被“小病大治”。



“从去年9月底开始,汽车空调的制冷功能就一直没再用过,最近气温升高,特别是中午,开启空调后发现制冷效果不明显。”43岁的余嘉是我市一家机械公司的销售代表,他告诉记者,2010年底他购买了这辆轿车,空调系统一直比较稳定,这次出现问题后,他曾将车辆送到多个维修店咨询、检查。“有的说是制冷剂不足,有的说是空调压缩机故障,总之,前后维修了三四次,花了将近700元,效果也不是很理想。最后有家店检查发现,空调冷凝器表面粘了很多异物,用高压气流吹了吹,制冷效果得到明显改善。”

记者在西安市部分汽车4S店、维修店采访时发现,多数受访车主表示,随着汽车使用时间的增加,空调制冷能力逐渐减弱,但对于原因不太清楚;维修方给出的解释大都是制冷剂泄漏等,有的提出更换管路、空调压缩机……

“汽车空调制冷效果不佳,大小原因加起来至少有十种,但常见的也就三四种,车主可学会简单的自检知识,对故障进行初步判断,尽量做到心中有数,以免车辆被‘小病大治’。”袁晓(化名)在我省从事汽车维修工作已近20年,他表示,车主打开风速调节开关,随着调节挡位的增大,测试出风口风速的变化情况,如果出风量较小且变化不明显,应考虑空调滤芯是否太脏以致影响出风量,更换空调滤芯便可解决。从实际检修情况来看,这类问题以及冷凝器表面粘有异物,是空调制冷效果不佳的重要原因,处理起来并不麻烦。

“对于多数家用汽车来说,当‘A/C’开关被按下,空调系统启动后,人们会听到引擎舱传来轻微的一声‘哒’,这是电磁离合器吸合的声音,表

明空调压缩机开始工作。”袁晓说,车主可通过这一细节判断上述环节是否正常。如果制冷剂严重不足,相关传感器识别后,压缩机可能不会运转,需要将车辆送到专业维修单位检测。

“密封圈老化、管路有破损,这些都会导致制冷剂泄漏,让专业的人员和设备查出泄漏位置并进行维修,这是关键,而不是简单地加注制冷剂,否则‘病根’没有被除掉。”袁晓表示,目前,规模较小的维修店通常使用简易的制冷剂加注设备,这些设备对空调系统的压力变化监测能力有限,车主应当选择拥有专业检修设备的维修方,有助于在加注制冷剂的同时,监测空调系统是否存在泄漏点。“另外,不论空调系统在哪个环节出了故障,维修完成后,车主都不要忘记让维修方检测蒸发器出风管温度,从而确保良好的制冷效果。”

### 交警提示 夏季勿用过期 或带伤轮胎



小长假期间,自驾游无疑是很多家庭的出行选择。而夏季气温升高,轮胎事故进入高发期。警方提醒广大驾驶员,车辆高速行驶中发生爆胎非常危险,防范轮胎事故要定期检测胎压、给轮胎换位,坚决不用过期或带伤轮胎。

江苏无锡警方介绍,胎压随气温变化而变,冬天胎压要充足一些,夏天胎压就不要打得太足,但不能亏气。如果轮胎亏气还继续行驶,会使侧壁发生变形,轮胎内部会堆积大量热量,最终引发爆胎。因此建议车主在平时养成定期检查轮胎气压的好习惯,可以购买一个胎压监测器,每隔一两周监测一下,也可以经常目视胎压,看轮胎是否亏气。最可靠的办法就是每隔半个月或一个月去4S店检测一次。每跑一段时间,就要对轮胎进行换位,这样可以保持轮胎磨损的均匀。车辆每行驶5000公里应做一次轮胎换位,每行驶5000公里至1万公里做一次四轮定位,以避免轮胎非正常过度磨损。不允许在同一轴上安装不同型号或者新旧差异较大的轮胎。轮胎修补后应该进行动平衡检测调整,轮胎单边平衡检测值应该小于等于40克。

交警提示,过期或带伤轮胎千万不能继续使用。有车主以为轮胎只要不坏就可以继续用,其实一般情况下,轮胎的使用寿命在2年至3年或行驶6万公里左右,超过使用寿命或已经严重磨损的轮胎应及时更换。

车主在日常行车中应经常检查轮胎是否有损伤,如看轮胎表面是否有扎钉、割伤等现象,一旦发现损伤要及时修补或更换。如果发现轮胎花纹沟中存在一些石子等,也要及时剔除,避免轮胎冠变形。另外,不要让轮胎接触油类和化学物品。

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN 中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

### 时刻趣动生活 为灵感折服 趣动焕新

宝来 Sporline 携宝来2014年型 趣享上市

**BORA | 宝来**

灵感让趣动更出色,趣动让生活焕然一新!宝来2014年型,全新配备同级领先的无钥匙进入/启动系统,智能科技开启革新趣动体验;后视镜倒车自动调节及电动折叠功能,后窗无忧为趣动旅程护航;多媒体导航系统,精彩视听乐趣一路延伸;新增前大灯感光自动开启/离家功能,出行乐趣贯穿全程。为生活提升品质,无限乐趣!宝来2014年型携宝来Sporline,趣享FUN!宝来2014年型携宝来Sporline,趣享FUN!宝来2014年型携宝来Sporline,趣享FUN!

宝来 Sportline

扫描访问 趣动生活馆

Das Auto.

一汽-大众 山东东联汽车经贸有限公司

地址: 枣庄高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666

售后服务预约专线:0632-8631777 24小时救援电话: 0632-8692111

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达